1. Коли металічну кулю, площа поверхні якої становить S= 100 см2, покрили тонким шаром хрому, то маса кулі збільшилася на 36 мг. Якої товщини шар хрому нанесли на кулю, якщо відомо, що маса хрому об’ємом 1 см3 дорівнює 7,2  г?

2. Молодий бамбук за добу може вирости на 0,82 м. На скільки він виростає за 1 с?

3. При дослідженні хмари було встановлено, що середній об’єм крапельки води у ній дорівнює 0,000004 мм3. Яка маса води міститься у хмарі об’ємом 1000 м3, якщо у хмарі об’ємом 0,1 см3 в середньому міститься 140 крапель? Маса 1 л води дорівнює 1 кг.

4. Запропонуйте спосіб визначення з найменшою похибкою геометричних розмірів, маси та об’єму зернини пшениці. Опишіть послідовність дій  та способи обчисленя для кожної фізичної величини.
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За фотографією оцініть висоту Пізанської вежі. Детально опишіть порядок ваших дій. 

Кожне завдання оцінюються у 5 балів
8 клас
1. Багато років тому швидкість вітрильних суден вимірювали так: кидали в море плавучий якір, до якого прив’язували мотузку, на якій через рівні відстані були зав’язані вузли. Іший кінець мотузки матрос брав у кулак. Якщо судно рухалося, мотузка розмотувалася, і вузли один за одним проходили через кулак матроса. Скільки вузлів пройде за 30 секунд, стільки морських миль проходить судно за годину. (Цю одиницю швидкості – 1 морська миля за годину і зараз називають «вузол».)

Якою повинна бути відстань між сусідніми вузлами, якщо в 1 морській милі 1852 м?

2. У морі під час штилю пливуть назустріч один одному хлопчик і човен. Одночасно між ними пливе допитливий дельфін. Підпливши до хлопчика, дельфін відразу повертається й пливе до човна, а від нього знову повертається до хлопчика. Так він і плаває між човном і хлопчиком. Який шлях пропливе дельфін за час, протягом якого відстань між хлопчиком і човном зменшиться від 500 м до 100 м? Швидкість хлопчика становить 1 м/с, човна – 3  м/с, а дельфіна – 5 м/с.

3. Вздовж головної оптичної осі тонкої збірної лінзи з фокусною відстанню F=12 см розташований предмет, один кінець якого знаходиться на відстані d1=10 см від лінзи, а інший – на відстані d2=14 см. Виконайте побудову та визначте у скільки разів відрізняються розміри предмета та його зображення?
4. У куску кварцу, маса якого 102, 5 г, а об’єм 12,8 см3, знаходиться невеликий самородок золота. Яка маса цього самородка, якщо густина кварцу дорівнює 2,65 кг/м3, а золота – 19,3 кг/м3?

5. Запропонуйте спосіб визначення з найменшою похибкою геометричних розмірів, маси та об’єму зернини пшениці. Опишіть послідовність дій  та способи обчисленя для кожної фізичної величини.

Кожне завдання оцінюються у 5 балів 

9 клас.
1. На пружині жорсткістю k =100 Н/м висить вантаж масою m =100 г.  Після того, як пружину із вантажем опустили у воду, довжина пружини зменшилася на Δx =1,6 см. Визначте густину речовини ρ, з якої виготовлений вантаж.

2. У дві однакові посудини, в яких міститься по 1 л води температурою 10°С, відповідно опускають залізну та мідну гирі. Маса кожної з гир 100 г, а температура – 100°С. В якій посудині більше нагріється вода і на скільки градусів? Питома теплоємність води дорівнює 4200 
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3. Заряд однієї металевої кульки дорівнює 5 нКл, а заряд іншої такої самої кульки дорівнює -12 нКл. Кульки доторкнули одна до одної та розвели на відстань 1 м. З якою силою взаємодіятимуть кульки?

4. Дві дротини – алюмінієва перерізом 2 мм2 і мідна перерізом 1 мм2 – мають однакову масу. Яка дротина має більший опір? На скільки відрізняються опори дротин?

Густина алюмінію 2700 
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, питомий опір алюмінію 2,8∙10-8Ом∙м, а питомий опір міді 1,7∙10-8Ом∙м.

5. Припустимо, що ваш кишеньковий ліхтарик з якоїсь причини не дає світла. Опишіть, що ви вирішите стосовно дефекту у приладі. Запропонуйте три гіпотези щодо зіпсованості ліхтарика і поясніть, як ви будете перевіряти кожну з них експериментально. Вважайте, що у вас є нова батарейка, нові лампочки та інші потрібні вам запасні частини.

Кожне завдання оцінюються у 5 балів 

10 клас
1. Кур’єр рухався із Тернополя до пункту призначення із швидкістю 60  км/год, а повертався у Тернопіль із швидкістю 80 км/год. Якою була середня швидкість кур’єра на всьому шляху руху, якщо прибувши у пункт призначення кур’єр:

1) Відразу розпочав рухатися у зворотньому напрямку;

2) У зворотньому напрямку почав рухатися через час, що дорівнював половині часу, затраченого на шлях від Тернополя до пункту призначення.

2. Двоє хлопців одночасно стають на ескалатор з протилежних сторін і рухаються назустріч один одному із однаковими відносно ескалаторами швидкостями 2 м/с. На якій відстані від входу в ескалатор хлопці зустрінуться? Довжина ескалатора дорівнює 100 м, а його швидкість  – 1,5 м/с.

3. З метою наукового дослідження із поверхні Землі вертикально вгору дослідники запускають аеростат з прискоренням 2 м/с2. Через 10 с після початку руху з аеростата випадає погано закріплений мішочок з піском. Через який час після запуску аеростата цей мішечок з піском впаде на землю? Аеростат розпочинав рух вгору без початкової швидкості.
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У циліндричній посудині з водою плаває шматочок льоду асою 1 кг, всередині якого знаходиться свинцева кулька масою 50 г. Як зміниться рівень води у посудині, якщо весь лід розтане. Діаметр дна посудини дорівнює 10 см. Чи зміниться рівень води у цій  посудині, якщо замість свинцевої кульки буде бульбашка повітря.

5. До пружини жорсткістю k=40 Н/м прикріпили магніт масою m=100 г і всю систему підвісили над нерухомим електромагнітом. В результаті пружина деформувалася на Δх=3 см. Визначте за даними досліду силу взаємодії магніту і електромагніту. 
Кожне завдання оцінюються у 5 балів
11 клас.
1. Дві однакові металеві кульки масою m кожна в перебувають стані невагомості і з’єднані нерозтяжною, непровідною ниткою довжиною l. Кулькам надають заряди відповідно q і –q. Через який час кульки зіткнуться, якщо в початковий момент вони знаходилися на максимальній відстані одна від одної?

2. Глибину колодязя хочуть визначити з точністю до 2%, кидаючи камінь і визначаючи час, через який чути сплеск від падіння каменя на поверхню води у колодязі. Чи потрібно у таких вимірюваннях враховувати швидкість звуку?

3. У вертикально розташованому циліндрі, площа основи якогодорівнює 10 см2, знаходиться газ, температура якого дорівнює 17°С. На висоті 25 см від основи циліндра розташований невагомий поршень, на якому знаходиться тягарець масою 2 кг. Яку роботу виконає газ під час розширення, якщо його нагріти на 100°С?  Атмосферний тиск  дорівнює 105Па. Тертя у системі не враховувати. 

4. З резисторів опором по 10 Ом скласти електричне коло, опір якого дорівнюватиме 6 Ом.

5. Електричний чайник, у якому було 0,6 л води при 0°С, внаслідок  деякої несправності, не вимкнувся. Через який час після вмикання чайника вся вода, що була у ньому до вмикання, википить. Напруга мережі 220 В, опір нагрівального елемента 32 Ом, густина води 1000 
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, а питома теплота пароутворення води – 2,3 
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Кожне завдання оцінюються у 5 балів 
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